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  .بنويسيد نامه پاسخ در تشريحى طور به را تستى سئوالات جواب :ذآر
  

  ♦قسمت اول سئوالات تستى   ♦
 :1تست شماره 

  :  به معادله ديفرانسيل خطى  تبديل ميشودر متغيرتغييمعادله  ديفرانسيل زير با آدام 
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  :2تست شماره 
نورى آه از منبع واقع در مبدا مختصات بر آيينه مقعرى مىتابد به صورت ستونى از پرتوها، به موازات 

       :            در اين صورت معادله ديفرانسيل متناظر برابر است با.  ها  منعكس مىگرددxمحور 
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  :3تست شماره 

  معادله ديفرانسيل    تغيير متغيرىبا چه 
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    به معادله همگن تبديل مىشود؟=

 x-1=X    ,  y=Y-5)         ب      x=X+1    , y=Y+5          )                     الف
                      X=x+5   , Y=y+1)   د x=X-1       , y-5=Y                                  )      ج
 

  :4تست شماره 
) در معادله ديفرانسيل   اگر ) 0dy1yx3dxxy4 22 =β   تغيير متغير از +−= ty)  β عدد ثابت است (  

     چقدر باشد تا معادله فوق به يك معادله جدايىپذير تبديل شود؟βاستفاده آنيم در اينصورت مقدار  
   β=−3)                                               بβ=−2             )        الف
  β=2)                                                    دβ=3)                         ج
  

  :5تست شماره 

2y21 معادله ديفرانسيل   جواب
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2yyln1xsin)   الف 2yyln1xsin)                         ب−=+ +=+  
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   ♦  قسمت دوم سئوالات تشريحى  ♦
  :مساله اول

  معادله ديفرانسيل 
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   هستند مفروض استx توابع غير مشخصى از f و P ، Qآه در آن  
) و مشتقات آنها بايد برقرار باشد تا معادله    P ، Q ، fچه رابطه يى بين ) الف )I     آامل گردد.  
  عمومى معادله ديفرانسيل  عامل انتگرالساز جواب  الفبا استفاده از قسمت ) ب

( ) 0dyy2dxxyx 343 =++   
  .را به دست آوريد

  
    :مساله دوم
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)نشان دهيد آه    )λf در معادله ديفرانسيل     
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  اين معادله را با فرض .صدق ميكند 
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  .يدحل آن
  

  :مساله سوم
 :معادلات ديفرانسيل زير را حل آنيد
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  :مساله چهارم

ابتدا نشان دهيد آه     
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)سپس جواب عمومى  ). جايگذارى  ) ( ) 1x1y2x1y 23   .  را به دست آوريد′+++=
  

 
  


